



英連環奪金激發熱情 250萬人塞爆網

排8小時撲飛 往日空櫈今搶票



有民眾冒雨排隊8小時，只求一票入場支持自己人。

倫敦奧運會將步入尾聲。由於在過去的周末，英國接連在多個項目奪金，令民眾入場觀戰打氣的情緒大增。在上周六，多達250萬人登上倫敦奧組委(LOCOG)售票網，搶購剩餘的數千張門票，成為單日最多人瀏覽的體育網站。法國、荷蘭、匈牙利及捷克奧委會分銷商的倫敦售票點，更有民眾排隊8小時只求一票。

奧運初段爆出空櫈醜聞後，倫敦奧組委收回留予官員及外國要員的9,000張貴賓席門票，令部分比賽入座率由六成飆升至八成。外國奧委會亦將未賣出的門票歸還倫敦奧組委，部分民眾即在凌晨3時重復登陸網站，冀獲得心水項目門票。

痴男製app 自動提示有飛

奧組委發言人表示，在短短48小時內就已售出

10萬張票。奧組委上周三在網上出售27.5萬張門票，包括20萬張足球賽門票。即使最昂貴的725英鎊(約8,756港元)田徑賽門票，仍在數秒內極速售罄。一票難求，32歲的奈斯特因無法為未婚妻買到體操門票，於是設計出電腦程式(app)，搜尋網站發售的門票，並自動發出提示。他將程式發布至微博twitter，雖一度被封鎖帳戶，但現已有1.8萬人跟隨。他稱，有數百人留言指透過過程成功

買票，預料將有25萬人受惠。

議會鎖網站 禁職員上班觀賽

民眾為觀賽皆瘋狂。樸茨茅斯市議會因職員工作時上網觀看比賽，當局大為不滿，封鎖有關倫敦奧運的網站，直至倫敦結束後一周。倫敦地鐵上周五錄得客量達440萬人次，比上周四的431萬更多，前晚更有27%客量增長。

《每日郵報》/《每日電訊報》

奧運初段爆出空櫈醜聞，一度被指是英國國恥。

金牌得主母親申請破產



美國媒體調查後發現，原來今屆女子體操全能金牌得主道格拉斯(右圖)，其母親霍金斯(左圖)曾於年初申請破產。破產文件顯示，霍金斯當時名下資產共有163,706美元(約127萬

港元)，包括弗吉尼亞州一間屋和一輛車，另有價值600美元(約4,653港元)的書籍與衣服。文件同時顯示，她拖欠約8萬美元(約62萬港元)按揭貸款，4,300美元(約3.3萬港元)學生貸款，及其他信用卡和醫療費用等。

霍金斯是單親媽媽，報稱每月收入2,500美元(約1.9萬港元)。資料顯示，道格拉斯還有3名年長的兄弟。作為歷來首位黑人女子全能金牌得主，道格拉斯今後勢必備受矚目，各種收入亦會大幅增加，相信能夠有助家庭紓解財政困難。

美聯社/《紐約郵報》

魯比尼：倫奧是「經濟失敗」

「新末日博士」魯比尼表示，倫敦奧運是「經濟失敗」，指責英國政府早前多次警告倫敦遊客，奧運期間市面交通將非常擠塞，更呼籲200萬市民留家工作，結果導致市民選擇「大逃亡」，遊客也盡量不外出。

舉辦奧運的原意是刺激英國旅遊

業，尤其是倫敦，倫敦亦成功增加每日100萬遊客流量，但大多商舖的生意額卻減少。研究組織Experian表示，奧運似乎對到訪西倫敦的旅客人數有負面影響，在賽事首個周末按周減少11.65%，按年更減少12.4%，人數直至周日才稍微回升。

CNBC

BBC記者搭膊頭 被批不專業



英國上周六在賽事連奪6金，舉國歡騰，現場報道的英國廣播公司(BBC)記者瓊斯亦難掩興奮，賽後訪問時忍不住搭選手膊頭，被觀眾批評不專業。瓊斯過度熱情，多次被捉痛腳，訪

問奧運女子7項全能、男子跳遠及1萬米金牌得主期間，經常手多多搭膊頭又拍背，令人側目；其同事戴維斯更走到泳池邊擁抱英國選手。上周六2名英國划艇選手金牌夢碎，記者英弗代爾安慰他們時竟滿眶淚水。

事件引起網民熱議，有人認為記者須保持冷靜，避免太熱情，觸碰運動員是不禮貌。不過有網民稱，記者安慰選手值得表揚。

BBC現場評述員同樣「肉緊」，當英國選手法拉在男子1萬米決賽率先衝線，數名評述員即躍起尖叫，幾乎弄破座椅。

《每日郵報》

346磅女選手反擊：為「最重」自豪



多名頂尖奧運女選手對於被批評身材肥胖都深感憤怒，體重157公斤(346磅)的22歲美國舉重選手曼格爾德(見上圖)公開反擊，揚言「對自己成為倫敦最重女運動員感到自豪」。

對於公眾關注她們的身材與形象而非健康和技巧，女選手們感到無奈。除了曼格爾德，被批評肥胖的還有英國7項全能選手恩尼斯，澳洲泳手瓊絲和巴西女足隊員等。

曼格爾德稱：「我認為我與隊友向外界展示了，無論身形尺寸多少都可以成為運動員。」她表示，不是任何人都可成為運動員，但運動員不是僅有一種身材。英國泳手艾靈頓指出，在奧運期間她會避免閱讀twitter的評論，因大部分針對她外表的言論都帶有侮辱性。

英國女子運動和健康基金會主管提博爾指出，英國14歲的少女中，僅有12%運動量達基本建議量。她表示，研究發現流行文化所帶出的負面身材形象，是妨礙女性參與運動的主因，而這種負面看法，已引伸至奧運女運動員，將健康身材歪曲成肥胖。

路透社

英mini地標 撐倫奧閉幕

周日倫敦閉幕禮的部分細節提前曝光！有傳媒拍攝到閉幕禮的綵排及道具準備過程，見到不少倫敦地標的模型正整裝待發，相信繼開幕禮的古代英國後，「mini(迷你版)」的現代倫敦將現身閉幕禮，為倫敦畫上完美句號。

在閉幕禮籌備場地，工人正加緊建造仿照「倫敦眼」的30呎高摩天輪(見圖)、迷你倫敦塔橋、小大笨鐘、迷你聖保羅大教堂等，全部均以報紙樣式的牆紙包好。另外，數千名表演者，當中包括數百名馬戲團員已開始排練。

閉幕禮名為「英國音樂交響曲」(A Symphony of British Music)，代表過去半世



紀英國音樂文化的影響力，不少天皇巨星都會出席表演，包括老牌搖滾樂隊Queen等。閉幕禮後會舉行移交儀式，象徵將奧運主辦權交予2016年主辦城市里約熱內盧。

《每日郵報》

日曬雨淋捱眼瞓 無薪義工得人心

倫敦有逾7萬名義工，大部分都是英國人，有些則來自加拿大及南非，負責接待觀眾、翻譯及醫療救助等。但義工不易做，他們需要輪班，會睡眠不足、日曬雨淋，而且無薪，因此他們的工作都贏得不

少人讚揚。每個人做義工都有不同原因，有些是長期義工，願意獻出時間貢獻社會，有的想參與歷史時刻及一生人一次的盛事，有些則想令履歷更完美及交朋結友。

倫奧掀另類熱潮：國旗上身



奧運賽事總能激起愛國熱情，不過披國旗上陣的年代早已過去，現時只有把國旗「穿」在身上才夠潮！

加入國旗元素的時尚產品在奧運公園及倫敦隨處可見，從直筒連衣裙、褲子、帽子、到耳環、手鏈，甚至彩繪指甲。英國米字旗向來是寵兒，法國三色旗及捷克國旗亦備受青睞，不過提起荷蘭，橙色外衣、鞋子大熱，卻鮮見真正國旗。

英國人奧迪的米字旗雨衣購自廉價服裝店Primark，售價8英鎊(約97港元)；其友人旺克林穿着印有威爾斯旗的連衣裙；24歲的瓦根納姊妹則頭戴3頂代表荷蘭的橙色迷你帽，價值僅1英鎊(約12港元)。

19歲的加州學生喬斯身披國旗站在「倫敦碗」前，「我要扮成美國隊長、超人的樣子。這是慶祝自己國家文化的一種方式。」另一邊廂，來自澳洲布里斯班的11歲觀眾巴頓則攜兩面國旗，一面繞在頸上，另一面握在手，極力展現愛國情感。

美聯社